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Negen van de tien Nederlanders noemen het zeer belangrijk dat woningcorporaties hun ‘kerntaken' uitvoeren.
Daaronder rekenen zij: het verkorten van de wachtlijsten door het bouwen van huurhuizen en het
energiezuiniger maken van huurwoningen. Bovendien ziet driekwart van de mensen een belangrijke rol voor de
corporaties weggelegd als het gaat om de leefbaarheid in de wijk.

Dat blijkt uit een ‘flitspeiling' die het ministerie van VROM/WWI in januari liet uitvoeren. Minister Van der Laan
stipte vandaag enkele conclusies aan in een overleg met de Kamer.

De peiling werd in januari door bureau Market Response uitgevoerd onder een representatieve groep van 2100
Nederlanders. Bijna eenderde (31 procent) gaf aan een (zeer) positief beeld te hebben van de
woningbouwcorporaties. Eén op de tien (9 procent) had een (zeer) positief beeld. Recente incidenten in de
corporatiesector schaadde bij een derde van de mensen het vertrouwen, maar bij ruim de helft van de mensen
maakte dit geen verschil.

De helft van de geënquêteerden zei neutraal te staan tegenover het werk van de corporaties of er niet bekend
mee te zijn. De helft van de Nederlanders weet niet welke corporaties in hun buurt actief zijn.
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